Zadanie: KLU ’33(

Klubowicze 2 Sl
XXVI OI, etap I. Plik zré6dlowy klu.* Dostepna pamieé: 512 MB. 8.10 - 12.11.2018

Znoéw odwiedzamy Bajtocki Klub Dyskusyjny*. Przypomnijmy, ze posiada on 2" czltonkéw, z ktérych kazdy
zadeklarowal, jakie ma poglady na n fundamentalnych pytan. Konkretne sformulowanie pytan nie jest istotne;
wystarczy wiedzieé, ze sa to pytania, na ktére mozna udzieli¢ jednej z dwéch odpowiedzi (np. kawa czy
herbata?”). Poglady danej osoby mozemy kodowaé za pomoca ciagu bitéw, ktéry interpretowany w systemie
binarnym da liczbe catkowita z przedziatu od 0 do 2” — 1. Ponadto w klubie nie ma dwéch oséb o jednakowych
pogladach.

Dzisiaj odbywa sie kolejne spotkanie klubu, na ktéorym pojawito sie m klubowiczéw i kazdy zajal juz
wybrane przez siebie miejsce przy tradycyjnym okraglym stole. Nadszedt czas, aby omoéowi¢ Bardzo Wazny
Temat, na ktéry wszyscy czekali. Klubowicze chcieliby sie dobrze przygotowaé do dyskusji, wiec postanowili
podzieli¢ sie na dwa zespoly i wstepnie oméwié¢ temat w tych zespotach. Zeby nie robié zamieszania, kazdy
zesp6t powinien sktadaé sie z klubowiczéw zajmujacych kolejne miejsca przy stole. Ponadto ze wzgledu na
rzeczowos¢ dyskusji chcemy, aby w kazdym zespole byl pelny przekrdj pogladéw. Innymi stowy, dla kazdego
fundamentalnego pytania i mozliwej na nie odpowiedzi, jesli w pierwszym zespole istnieje osoba majaca taki
poglad, to w drugim zespole tez musi istnie¢ taka osoba.

Napisz program, ktéry obliczy, na ile sposobéw mozna dokonaé podziatu klubowiczéw na zespoty.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduja sie dwie liczby catkowite n i m (n > 2, m > 3)
oznaczajace odpowiednio liczbe fundamentalnych pytan oraz liczbe klubowiczéw na spotkaniu. W drugim
wierszu znajduje sie ciag m parami réznych liczb z przedzialu od 0 do 2™ — 1, opisujacy poglady kolejnych
0s6b przy okraglym stole.

Wyjscie

Na standardowe wyjscie nalezy wypisa¢ jedng liczbe catkowita oznaczajaca liczbe sposobéw podziatu klubo-
wiczéw na dwa zespoly spelniajace warunki zadania.

Przyktad

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
45 2
110 0 11 3

Wyjasnienie przykladu: Sa dwa poprawne podzialy: 1 10 | 0 11 3 oraz 31 10 | 0 11.

Testy ,,ocen”:
locen: n =5, m = 6; odpowiedz to 4;
2ocen: maly test z odpowiedzia 0;
3ocen: n = 20, m = 2", klubowicze w porzadku rosnacym; odpowiedz jest duza.

Ocenianie

Zestaw testow dzieli si¢ na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania sktadaja sie z jednej lub wiek-
szej liczby osobnych grup testéw.

Podzadanie | Warunki Liczba punktéw
1 n < 15, m < min(2", 100) 15
2 n < 15, m < min(2", 5000) 20
3 n < 30, m < min(2", 100 000) 45
4 n < 30, m < min(2", 2000 000) 20

*Poprzednio sktadaliSmy tam wizyte przy okazji zadania Klubowicze z XXIII OI.
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